

УРОК ЦИФРЫ «Цифровое искусство: музыка и ИТ»

С 14 февраля по 6 марта для учащихся 1-11 классов общеобразовательных организаций в рамках проходящего Всероссийского образовательного мероприятия «Урок Цифры» запланировано проведение урока по теме «Цифровое искусство: музыка и ИТ».

Просмотр видеолекций и прохождение онлайн-тренажеров на сайт Урока цифры (<https://урокцифры.рф/>) помогут показать совместное применение знаний в области информатики, физики, математики, биологии и музыки. На примере обучения искусственного интеллекта работе с музыкой увидеть перспективность сочетаний самых разных, в том числе, казалось бы, самых несовместимых знаний. Проходите Урок и получайте сертификаты!